Kakue YypaBHEHUSA HA3bIBAIOTCS
PABHOCUAbHLIMU?

Kakoe npeobpa3oBaHME HA3bLIBAIOTCS
pPaBHOCUJIbHbLIM Npeobpa3oBaHMEM YPABHEHUN?

ChopMYAUPYUTE PABHOCUAbHbIE
npeobpa3oBAHUSA YPABHEHUM.

YTO HA3bLIBAKOT BO3BEAEHUEM YPOABHEHUS B
cTeneHb N?

YTO HA3LIBAIOT UIBAEYEHUEM KOPHSA CTEMEHM N
U3 06enx HacTeu YpaBHeHuUa?

YTO HA3bIBAIOT AOTAPUDMUPOBAHUEM .
NOKA3ATEALHOIO YPOBHEHUSA?




3AMEHUTh YPABHEHUE PABHOCHJIbHBIM
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MOHATUE YPABHEHUS -
CJEJICTBMUAI.

BO3BEZ[EHI/IE YPABHEHUS B UYETHYIO
CTEIIEHbD.




IIOHATUE VPABHEHNS CJIIEACTBHA

0 IlycTte maHbl ABa ypaBHEHUSA

f(x)=g(x) u px)=h(x).

1 Ecim 110001 KOpEeHb IEPBOr0 YPABHEHUS SBIISCTCSA
KOPHEM BTOPOI'0 YPaBHEHUSA, TO BTOPOE YPABHEHUE
HAa3bIBAIOT CJACACTBUEM IICPBOIO.

1 Ecnu nmepBoe ypaBHEHUE HE UMEET KOPHEHU, TO
1000€ BTOPOE YpAaBHEHHUE SABJISCTCS €ro
CJICIICTBUEM.




3aMEHY YPaBHEHUS JPYTUM YPABHEHUEM, KOTOPOE
ABJISIETCS €TO CIIEACTBUEM, HA3BIBAIOT IEPEX0I0M K
YPaABHEHUIO-CJICACTBHIO.

[Ipn nepexojie K ypaBHEHHUIO-CIEACTBUIO BO3MOKHO
MOSIBJICHUE KOPHEH, HE SBIISIOIMIMXCA KOPHAMHU UCXOIHOTO
ypPaBHEHHUSI, T.€. BOBMOXXKHO IOSABJICHHUE MOCTOPOHHMX
KOpHeM ISl JTaHHOTO ypaBHEHUS.

[Ipu mepexozie K ypaBHEHUIO-CIIEICTBUIO HEBO3MOXKHO
MOTEPATh KOPHU UCXOAHOTO YPAaBHEHMS.




BBLIBOJI

Ecnu nipy pemeHny J1aHHOrO YpaBHEHHUS COBEPILIEH
epexo K YpaBHEHUIO-CIIEICTBUIO, TO HEOOXOAUMO
IIPOBEPHUTH, BCE JIM KOPHU YPABHEHUSA —CIICACTBUSA
ABJISIFOTCS. KOPHAMU UCXOHOIO YPaBHEHMUS.

IIposepka noyueHHnvlx KOpHeu
AGIACMCA 004A3AMEIbLHOU YACMbIO
peuteHus ypaeHeHuA.




OIIPEAEJIEHUA

0 3aM€Hy ypaBHEHUs IPYTUM YPABHEHUEM, KOTOPOE
ABJISIETCA €I0 YPABHEHUEM — CJICIICTBUEM HA3BIBAIOT
MEPEXOJIOM K YPABHEHUIO CIIEACTBUIO.

0 3ameHy ypaBHeHHs log, f(x)=log, g(me a#l
yPaBHEHNEM f(x)=g(x) Ha3blBaOT
noTeHUUpoBaHMEM norapudmMmmnyeckoro
ypaBHeHwUS.




OTIPE/IEJIEHU
J(x)

g(x)
f(x)=0 HasbBAOT 0CBOGOKIEHHEM YPABHEHUS OT

JHAMCHATCJIA.

0 3aMeHy ypaBHEHUS = OypaBHenuem

0 3aMeHy pa3HOCTH f (X) B f (x) HYJIEM Ha3bIBAIOT
NpUBeAeHUEM MOA00HBIX CJIaraeMbiX.




IIPEOBPA3OBAHMSI, IPUBOJSIIUE K
YPABHEHUIO-CJIEJICTBUIO

Mpeo6bpasoBaHue BaiusiHne Ha KOPHU YpaBHEHUA

Bo3BeaeHne ypaBHeHus B YETHYIHO
cTeneHb

fX)=9(x) =  (f(x))"=(g9(x))"
[oTeHumpoBaHue norapupMmnUecknx
YpaBHEHUN, T.e. 3aMeHa:

log f(x)=log,g(x) = f(x)=g(x)

OcBoboXxaeHne ypaBHEHUS OT

3??M)€H3T(€J;Iel7|:
X o(x
o) wx) = SO y)=gx)ex)

3amMeHa pasHocTu f(x)-f(x) Hynem, T.
e. NnpueeaeHne NoaobHbIX Ys1IeHOB

MoXXeT NPUBECTU K MOSIBJIEHNIO
MOCTOPOHHMX KOPHEN

MOXXET NPUBECTU K MNOABIEHUIO
MOCTOPOHHUX KOPHEN

MOXXET NPUBECTU K MOSABIEHUIO

MOCTOPOHHUX KOPHEN, T.e. TEX YMcen

X;, 419 KOTOPbIX v (x;) =0 nnn
g(xi) =0

MoXXeT NPMBECTU K MOSIB/IEHNIO

MOCTOPOHHMX KOPHEK, T.e. TEX Yncen,

ANS KQXXA0ro 13 KOTOPbIX (PYHKLUMS
f(x) He onpepeneHa.




BOBBE}IEHI/IE YPABHEHUSA B UYETHYIO CTEIIEHD.

0 ITycts 2m (M npHHAIIEKUT MHOKECTBY HATypadbHbIX
ypcell) — GUKCHPOBAHHOE YETHOE HATYPAIBHOE YHCIIO.
Tornma cinencreuem ypasaenuns f(X)=g(x) asaaercs
ypaBHEeHue

(f(x)) “m=(g(x)) >




HUTOor yroka:

Kakue ypaBHEHHS Ha3bIBAIOT YPaBHEHUEM-CIICACTBUEM HUCXOIHOTO
ypaBHEHU?

SIBNISIFOTCS JIX BCE KOPHH MCXOAHOTO YPABHEHHS KOPHSIMH €I0
ypaBHCHUS -CIICICTBHS !

MoXeT JIn ypaBHEHHUE-CIIEACTBUE UMETh KOPEHb, HE SABIISIOIIANCS
KOPHEM HCXOJHOIO YPaBHEHUSA!

Kakue npeoOpa3oBaHus NPUBOAAT K YPABHEHHSIM- CIIEICTBHIM?

SABinsieTcs K IPOBEPKA MOJTYYEHHBIX KOPHEH 00s3aTe/IbHON
4aCThIO PELICHUS YPABHEHUS, €CJIU B MPOIIECCE PEIIEHUS ObLI
COBEpIIICH IIEPEX0] OT YPaBHEHUS K YPaBHEHHIO-CIICACTBUIO?

YTo HA3BIBAIOT MOTEHIIHPOBAHUEM JIOTapU(HMUIECKOTO
ypaBHEHU?

YTo HA3BIBAIOT OCBOOOXKICHHS YPABHCHUSA OT 3HAMCHATEIIS !
YTo HA3BIBAOT IPHUBEACHUEM MTOIOOHBIX YWICHOB?




Kakue YypaBHEHUSA HA3bIBAIOTCS
PABHOCUAbHLIMU?

Kakoe npeobpa3oBaHME HA3bLIBAIOTCS
pPaBHOCUJIbHbLIM Npeobpa3oBaHMEM YPABHEHUN?

ChopMYAUPYUTE PABHOCUAbHbIE
npeobpa3oBAHUSA YPABHEHUM.

YTO HA3bLIBAKOT BO3BEAEHUEM YPOABHEHUS B
cTeneHb N?

YTO HA3LIBAIOT UIBAEYEHUEM KOPHSA CTEMEHM N
U3 06enx HacTeu YpaBHeHuUa?

YTO HA3bIBAIOT AOTAPUDMUPOBAHUEM .
NOKA3ATEALHOIO YPOBHEHUSA?




PEIIIAEM B KJIACCE BMECTE

1 Ne 8.8 (0,r)
1 Ne 8.9 (0,1,e)
1 Ne 8.32(6,r)
1 Ne 8.33(0,r)




PEIIAEM JTOMA

1 Ne 8.8 (a,B)
1 Ne 8.9 (a,B,n)
01 Ne 8.32 (a,B)
0 Ne 8.33(a,B)




